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Elıterjesztés 
a Környezetvédelmi Program felülvizsgálatáról 

 
 
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) 
bekezdés b.) pontja értelmében kidolgozásra került Sajószentpéter Környezetvédelmi 
Programja, melyet a Képviselı-testület az 55/2005. (II.17.) KT határozatával elfogadott. 
A törvény 48/B. § (4) bekezdése szerint: „A területi környezet védelmi programot szükség 
szerint, de legalább a Program megújítását, illetve felülvizsgálatát követıen felül kell 
vizsgálni”. 
 
A felülvizsgálat célja a programban megfogalmazott célkitőzések teljesülésének 
számbavétele. 
 
A programban foglalt feladatok és célkitőzések közül az alábbiak valósultak meg: 
 
I. Levegıtisztaság-védelem 

 
A levegı ülepedı- és szállópor tartalmának csökkentése érdekében 2007.  évben  3966 fm és 
2008. évben 3745 fm szilárd burkolatú út került felújításra.  
A kerékpárút-hálózat 460 fm-en került kiépítésre, továbbá 136 fm gyalogos- és kerékpárút is 
létesült.  
Az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok évenkénti többszöri kaszálását a 
Városgondnokság végezte az allergén hatást kiváltó növények visszaszorítása érdekében.  
A Polgármesteri Hivatal 2008. évtıl a vegetációs idıszakban hetente 2 alkalommal készít 
jelentést az ÁNTSZ-nek.  Sajószentpéter közigazgatási területe nem minısül parlagfővel 
erısen fertızöttnek. 
 
II. Víztisztaság-védelem 

 
A szennyvízcsatorna hálózat kiépítése 9 utcában folytatódott, 2007. és 2008. évben 2.848 fm-
rel bıvült a hálózat. 
Az ivóvíz ellátás biztosítása céljából 114 fm új vízvezeték építése történt meg két utcában. 
A csapadékvíz elvezetı rendszerek, árkok mőködtetése, karbantartása folyamatos. 
 
III. Földvédelem 

 
A Városgondnokság évente több alkalommal elvégzi az illegális hulladéklerakók 
felszámolását. 
Az eróziós hatások megakadályozása érdekében a hiányzó elvezetı csapadék csatornák 
kiépítése, valamint a meglévık karbantartása folyamatos. 



A volt Üveggyár területén meglévı talajszennyezettség felszámolására 2008. évben elkészült 
a Kármentesítési terv. 
 
IV. Települési és épített környezet védelme 
 
IV/1.    Települési környezet tisztasága 

 
A közterületre kihelyezett hulladékgyőjtı edények számának növelésével javítható a város 
köztisztasági helyzete. 
A Nyögı-patak a Magyar Állam tulajdonát képezi, az Észak-Magyarországi 
Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság kezelésében van. A Városgondnokság a patak 
partját rendszeresen kaszálja, irtja a cserjéket, összegyőjti a kidobott hulladékot. Az 
Igazgatóság ÉMOP pályázatot nyújtott be a Nyögı-patak teljes felújítására. Amennyiben a 
pályázat támogatást nyer, úgy a város belterületén a meder kikotrásra, a mederfal kiépítésre 
kerül. 
 
IV/2.  Kommunális hulladékkezelés 

 
A Városgondnokság minden évben két alkalommal – tavasszal és ısszel - megszervezi a 
lomtalanítást, így a tevékenység szervezett keretek között valósul meg. 
A szelektív hulladékgyőjtés bevezetése fontos jövıbeni feladatként jelentkezik. 

 
IV/3-5.Kommunális szennyvizek, csapadékvíz elvezetés, ivóvízellátás 
 
A területtel kapcsolatos feladatok végrehajtása a fentiekben ismertetésre került. 
  
IV/6. Lakossági- és szolgáltatási eredető zaj, légszennyezés 

 
Kedvezı döntés született a várost elkerülı 26-os út továbbépítésére. Ezáltal az átmenı 
forgalom által okozott légszennyezés várhatóan csökkeni fog. 
 
IV/7. Zöldterület-gazdálkodás 

 
A városban található zöldterületek gondozása, védelme, valamint a virágos területek növelése 
folyamatosan megvalósul. 
Városunkban 8 db játszótér építése történt meg. A játszótéri eszközök biztonságosságáról 
szóló 78/2003. (XI.27.) GKM rendelet 7. § (3) bekezdése szerint: „A játszótéri eszköz 
tulajdonosa, illetve üzemeltetıje köteles a játszótéri eszköz ellenırzését évente legalább 
egyszer, 2009. évtıl legalább két évente kijelölt szervezettel elvégeztetni.” A játszótéri 
játékok megfelelnek a mai kor követelményeinek.  
 
IV/8. Helyi közlekedésszervezés 

 
Az óvodások és iskolások részére ingyenes buszjárat indítására került sor az intézménybe való 
eljutás elısegítése érdekében. 
A lakosság részére ingyenes buszjárat állt rendelkezésre 2008. évben halottak napján és 
karácsonykor a temetık könnyebb megközelítése céljából. 
785 m2 területen aszfaltborítású parkoló is kialakításra került, csökkentve ezzel a levegı 
szálló por koncentrációját. 



A város 9 utcájában a gépjármő forgalom lassítása és a levegıbe kerülı káros anyagok 
csökkentése érdekében 17 db fekvırendır kihelyezésére került sor. 
Járdaépítés 610 fm-en, valamint járdafelújítás 2.231 fm-en történt. 
 
IV/9. Energiagazdálkodás 

 
A városban történı beruházásoknál elıtérbe kerülnek az energia-hatékony és energia 
felhasználást csökkentı technológiák alkalmazása (pl. nyílászárok). 
A régi, korszerőtlen nyílászárók cseréje a Harica és a Semmelweis úti óvodákban már 
megtörtént. Az önkormányzat támogatja a magántulajdonban lévı emeletes épületek 
hıszigetelését a panelprogram keretében. 
  
IV/10. Környezetbiztonság 

 
A városban egy helyen (a Sport úton a Mentıállomás mellett) található légszennyezettséget 
mérı berendezés.  
Rendkívüli levegıtisztaság-védelmi intézkedési tervvel nem rendelkezünk.  
2008. december hónapban a lakosságot tájékoztattuk arról, hogy mi a teendı, ha a szálló por 
mértéke a megengedett értéket meghaladja. Amennyiben a szállópor mértéke a 75 
mikrogramm/m3) értéket eléri a Sajó TV-ben, a hirdetı táblákon lakossági tájékoztató kerül 
elhelyezésre.  
A sziréna rendszert az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság építette ki 2007. évben. 
A város kijelölt óvóhellyel nem rendelkezik. 
 
IV/11. Lakossági környezeti tudat- és szemléletformálás 

 
A környezetvédelmi nevelés, tudatformálás rendkívül fontos feladat. Az óvodákban, 
iskolákban ez a tevékenység töretlen és folyamatos.  
Az óvodai nevelés programjában jelentıs szerepet kap a környezet megismerésére, védelmére 
irányuló tevékenység.  
Cél, hogy a 3-7 éves korú gyermekek természetet szeretı, környezetüket védı emberekké 
neveljék, akik képesek meglátni a körülöttük lévı szépségeket, érzelmileg kötıdni tudnak 
szőkebb, tágabb környezetükhöz. 
Az iskoláskorú gyermekek oktatásában a pedagógusok célja a gyermekek környezettudatos 
magatartásának, életvitelének kialakítása. Legyenek képesek a környezeti válság 
elmélyülésének megakadályozására, segítsék elı az élı természet fennmaradását.  
Érzékenyek legyenek környezetük állapota iránt, képesek legyenek a környezet minıségi 
változásainak megismerésére.  
Életmódjukat jellemezze a természet iránti tisztelet, a felelısség, a környezeti károk 
megelızésére való törekvés. 
Minden feladatellátó helyen megvalósításra került az erdei iskola programja. Hagyománnyá 
vált, hogy minden évben a 6. osztályos gyermekek meglátogatják az erdei iskolát, ahol 
gyakorlatban sajátíthatják el az év közben szerzett elméleti tudásanyagot. 
A lakosság szemléletformálása céljából a Szentpéteri Krónikában jelentek meg 
környezetvédelmi témájú cikkek (pl. parlagfő elleni védelem).  
 
Kérem a T. Képviselı-testületet, hogy a Környezetvédelmi Program felülvizsgálatát elfogadni 
szíveskedjen. 
 
Sajószentpéter, 2009. október 15. 



Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
……./2009. (X. 22.) KT határozata 

a Környezetvédelmi Program felülvizsgálatáról 
 
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a tárgyi elıterjesztést 
és az alábbi határozatot hozta: 
 
A Képviselı-testület Sajószentpéter Környezetvédelmi Programjának felülvizsgálatát 
elfogadja. 

 
 

Felelıs: jegyzı 
             Építési és Városüzemeltetési Osztály vezetıje 
 
Határidı: folyamatos 

 
 

 


